
Η προβλεπόμενη χρήση αυτού του προϊόντος είναι για αντισύλληψη και για την 

πρόληψη της μετάδοσης σεξουαλικώς μεταδιδόμενων νοσημάτων.** 

**Θυμηθείτε ότι καμία μέθοδος αντισύλληψης δεν προσφέρει 100% προστασία έναντι 

της εγκυμοσύνης, του ιού HIV ή άλλων σεξουαλικώς μεταδιδόμενων ασθενειών. 

Λιπαντικό Performa™ με βενζοκαϊνη 5%, ένα τοπικό αναισθητικό για μεγαλύτερη 

διάρκεια για εκείνον.  

Περιέχει φαρμακευτική ουσία. 

 

ΠΡΙΝ ΞΕΚΙΝΗΣΕΤΕ 

Πριν χρησιμοποιήσετε το κάθε προφυλακτικό, ελέγξτε την ημερoμηνία λήξης στη 

συσκευασία του προφυλακτικού. Αν η συσκευασία του προφυλακτικού είναι ορατά 

φθαρμένη, πετάξτε το και χρησιμοποιήστε ένα νέο από άθικτη συσκευασία.Φορέστε 

το προφυλακτικό πριν το πέος αγγίξει το άλλο άτομο. Αυτό βοηθά να αποφευχθεί μια 

ανεπιθύμητη εγκυμοσύνη και μειώνει την πιθανότητα να κολλήσετε κάποια 

σεξουαλικώς μεταδιδόμενη ασθένεια κατά τη διάρκεια του κολπικού, πρωκτικού ή 

στοματικού σεξ. Εάν είστε έγκυος ή θηλάζετε, συμβουλευτείτε έναν επαγγελματία 

υγείας πριν από τη χρήση. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

1. Ανοίξτε το περιτύλιγμα από την οδοντωτή άκρη. Χειριστείτε το προφυλακτικό 

προσεκτικά, καθώς μπορεί να υποστεί ζημιές από τα νύχια ή αιχμηρά αντικείμενα. 

2. Με το ρολό στο εξωτερικό, πιέστε την κατάληξη και τοποθετήστε το προφυλακτικό 

στην άκρη του πέους σε στύση. 

3. Ξεδιπλώστε το προς τα κάτω μέχρι τη βάση του πέους. Αν το προφυλακτικό δεν 

ξεδιπλωθεί, μπορεί να είναι ανάποδα, πετάξτε το και χρησιμοποιήστε ένα καινούριο. 

Σταματήστε και ελέγξτε αν νιώσετε ότι το προφυλακτικό γλιστράει ή πιέζει υπερβολικά 

το πέος, γιατί υπάρχει πιθανότητα να σπάσει. Το προφυλακτικό πρέπει να αφαιρεθεί 

σύντομα μετά την εκσπερμάτωση. Το προφυλακτικό πρέπει να κρατιέται σταθερά από 

τη βάση του πέους πριν την απομάκρυνση του. 

4. Πετάξτε το περιτύλιγμα και το χρησιμοποιημένο προφυλακτικό σε καλάθι 

απορριμμάτων. Μην το πετάξετε στην τουαλέτα. 

 

ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ 

Το προφυλακτικό αυτό είναι φτιαγμένο από φυσικό ελαστικό λάτεξ και περιέχει 

βενζοκαΐνη. Εάν έχετε αλλεργία στο λάτεξ ή στη βενζοκαΐνη, μη χρησιμοποιήσετε αυτό 



το προφυλακτικό, καθώς μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση ακόμα και 

αναφυλακτικό σοκ. 

 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ: Εάν αισθανθείτε δυσφορία ή ερεθισμό κατά τη χρήση του 

προφυλακτικού. Χρησιμοποιήστε κάθε προφυλακτικό μόνο μία φορά. Η 

επαναχρησιμοποίηση αυξάνει τον κίνδυνο να σπάσει ή να κολλήσετε κάποια ασθένεια. 

Τα προφυλακτικά ενδέχεται να προκαλέσουν κίνδυνο πνιγμού. Κρατήστε τα μακριά 

από τα παιδιά. Εάν χρησιμοποιείτε το προφυλακτικό πρώτα για στοματική ερωτική 

επαφή, θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε καινούριο προφυλακτικό για όποιο άλλο είδος 

ερωτικής επαφής ακολουθήσει. 

Χρησιμοποιείτε μόνο λιπαντικά που προτείνονται για ταυτόχρονη χρήση με 

προφυλακτικά. Λιπαντικά που έχουν βάση το λάδι (βαζελίνη, baby oil, παραφινικά 

κολπικά πρόσθετα) και κάποια φαρμακευτικά προϊόντα που εφαρμόζονται τοπικά στο 

πέος ή στον κόλπο μπορούν να καταστρέψουν το προφυλακτικό. Για πρωκτική 

ερωτική επαφή χρησιμοποιήστε επιπρόσθετο λιπαντικό στο εξωτερικό του 

προφυλακτικού. Συμβουλευτείτε τον γιατρό ή τον φαρμακοποιό σας εάν δεν είστε 

σίγουροι αν είστε αλλεργικός/ή στο λάτεξ ή εάν μετά τη χρήση παραμένει ερεθισμός ή 

δυσφορία ή εάν χρησιμοποιείτε φαρμακευτικά προϊόντα που εφαρμόζονται τοπικά στο 

πέος ή τον κόλπο. Εάν ένα προφυλακτικό έχει διαρροή ή σπάσει κατά τη χρήση 

συμβουλευτείτε τον γιατρό ή τον φαρμακοποιό σας πολύ άμεσα και μέσα σε 72 ώρες. 

Η πρόωρη εκσπερμάτωση είναι ένα κοινό πρόβλημα, το οποίο μπορεί να έχει πολλές 

αιτίες και μπορεί να απαιτεί ιατρική συμβουλή / επίβλεψη. Εάν αυτά τα προφυλακτικά 

δεν βοηθούν, πρέπει να επισκεφθείτε τον γιατρό σας. 

Σε μερικούς ανθρώπους το λιπαντικό Benzocaine Performa ™ που περιέχεται σ' αυτά 

τα προφυλακτικά μπορεί να προκαλέσει εξάνθημα, ερεθισμό, κάψιμο ή φαγούρα. 

Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια και ξεπλυθείτε μετά την χρήση. Εάν αντιμετωπίσετε 

ερεθισμό, σταματήστε να χρησιμοποιείτε το προϊόν. Εάν δεν υπάρχει βελτίωση, 

επισκεφθείτε τον γιατρό σας. Μη χρησιμοποιείτε αυτά τα προφυλακτικά εάν εσείς ή ο 

/ η σύντροφος σας έχετε ερεθισμένο δέρμα ή αμυχές. ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 

ΑΜΕΣΩΣ ΚΑΙ ΚΑΛΕΣΤΕ ΕΝΑΝ ΓΙΑΤΡΟ: Εάν εσείς ή ο / η σύντροφός σας 

αντιμετωπίζετε δυσκολίες στην αναπνοή ή έχετε μπλε χείλη όταν χρησιμοποιείτε αυτά 

τα προφυλακτικά.  

Σοβαρά περιστατικά πρέπει να αναφέρονται στη Reckitt και την τοπική αρμόδια αρχή 

που θα παράσχει περαιτέρω συμβουλές. 

Αποτυχία προφυλακτικού: Το κλινικό ποσοστό αποτυχίας των λάτεξ προφυλακτικών 

είναι περίπου 2%, ωστόσο αυτό το στατιστικό δεν αντιστοιχεί άμεσα στο ποσοστό 

εγκυμοσύνης. 



Όταν χρησιμοποιούνται σωστά και σταθερά, τα προφυλακτικά είναι ιδιαίτερα 

αποτελεσματικά στην πρόληψη της εγκυμοσύνης. 

Προστασία από ΣΜΝ: Τα λάτεξ προφυλακτικά μειώνουν τον κίνδυνο μετάδοσης 

σεξουαλικώς μεταδιδόμενων νοσημάτων (ΣΜΝ) παρέχοντας μια φυσική φραγή έναντι 

της πηγής λοίμωξης. 

Τα λάτεξ προφυλακτικά είναι περισσότερο αποτελεσματικά ενάντια σε ΣΜΝ που 

μεταδίδονται μέσω επαφής με την κεφαλή του πέους, όπως ο ιός HIV. 

Τα λάτεξ προφυλακτικά είναι λιγότερο αποτελεσματικά κατά των ΣΜΝ που 

μεταδίδονται μέσω επαφής με μολυσμένο δέρμα που δεν καλύπτεται από το 

προφυλακτικό, όπως ο έρπης. 

Αν πιστεύετε ότι μπορεί να έχετε ΣΜΝ, επικοινωνήστε με έναν επαγγελματία υγείας. 

Η «Περίληψη Ασφάλειας και Κλινικής Επίδοσης» είναι διαθέσιμη κατόπιν αιτήματος 

στην ομάδα εξυπηρέτησης πελατών μας. 
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